Jaktorow, dnia: 15.01.2019 r.

ID.271.1.2019

Dotyczy: odpowiedzi na pytania do SIWZ w postepowaniu o udzielenie zamowienia publicznego
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwa: ,,Rozbudowa drogi gminnej nr 150301W
na odcinku od km proj. 0+000 do km proj. 2+000 ul. 3 Maja we wsi Henryszew oraz Grady gm. Jaktorow
wraz z przebudowa istniejacej sieci energetycznej, telekomunikacyjnej, wodociagowej, gazowej i
kanalizacji podcisnieniowej oraz budowa o$wietlenia ulicznego”.

Jako Kierownik Zamawiajacego upowazniony do przygotowania i przeprowadzenia postepowania oraz zawarcia
umowy, informuje Ze wniesiono pytania dotyczace ww. postepowania. Dziatajac w trybie art. 38 ust. 1 ustawy

Prawo zamowien publicznych Zamawiajacy udziela odpowiedzi
na zadane pytanie Wykonawcy i zmienia tres¢ SIWZ.
Pytanie nr 1:

W rozdziale IV SIWZ 1.2.1 Zamawiajacy wymaga:
W okresie ostatnich pieciu lat przed uptywem terminu skfadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci
jest krotszy - w tym okresie Oferent wykonat:

a) co najmniej 2 roboty budowlane, odpowiadajace rodzajem przedmiotowi zaméwienia tj. polegajace na
budowie, rozbudowie lub przebudowie co najmniej drég gminnych o kategorii ruchu minimum KR-3,
obejmujace budowe chodnikéw oraz jezdni o nawierzchni asfaltowej - o wartosci kazda taka robota
nie mniejszej niz 2.000.000,00 zt brutto.

Czy kwota 2.000.000,00 zt brutto dotyczy wartosci kazdego zadania z osobna w petnym jego zakresie, czy tylko
robot zwigzanych z wykonaniem czesci zakresu tj.: budowy chodnikéw oraz jezdni o nawierzchni asfaltowej ?

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Kwota 2.000.000,00 zt brutto dotyczy wartosci kazdego zadania z osobna w peinym jego zakresie, ale
warunkiem jest, Zeby zakres robot obejmowat budowe chodnika oraz jezdnig o nawierzchni asfaltowe;.

Pytanie nr 2:
Czy Zamawiajgcy w odniesieniu do wymagan SIWZ Rozdziat IV pkt 1.2.2 wyraza zgode, aby funkcje kierownika

robot gazowych i wodno-kanalizacyjnych pefnita ta sama osoba, posiadajgca uprawnienia budowlane do
kierowania robotami budowlanymi bez ograniczen w zakresie sieci, instalacji i urzadzen cieplnych,
wentylacyjnych, gazowych, wodociggowych i kanalizacyjnych bez ograniczen?

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajgcy dopuszcza aby funkcje kierownika robét gazowych i wodno-kanalizacyjnych petnita ta sama osoba,
posiadajaca uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczen w zakresie sieci,
instalacji i urzadzen cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociggowych i kanalizacyjnych bez ograniczen.

W zwigzku z udzieleniem odpowiedzi na powyzsze zapytania do SIWZ, Zamawiajacy nie przediuza terminu
sktadania ofert w niniejszym postepowaniu

Otwarcie ofert nastapi w siedzibie Zamawiajacego dnia 25.01.2019 . o godz. 11.15.
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